\\ﬁD lubips  Hyomewrn b QJ

/%:j{} @ a{'da&( l ocxc\) t>o /U(Olfltu(fﬂ:)io

oy TIRTX ~L sy

le)z ST X _,Lgl,.?’n‘a( aﬂw/ 9;0% wf & Sie Seug

tJ l‘M lD =5 04\—&( b h =0 O ﬂJVU:S,Q

_T2A —qmh2 A
= [ulxit)= 5L 5 mmx *’L S A3T A

@ S U= Uy, O< X< (0

M/U/f):—‘(,l[/(),'f\co \Z—:
Uiy = Lo<r=9X

A
S

/o [0 10
lo — Q \ 510 T
n -~ -P[)(:) S'”ﬂ“‘ A SinntT ;’i - X 19 (XnT X ‘
/0 nhe = S J‘/X 7 K/;( 5—[ Th 1O 5
o 0

o

/
+ //? (@shTx A4 - 1 , [—'/ﬂ) tosaT + 0 gihanTx
s 0 ? s T en ne I

(o

)

0




u% :}Za)f)c
U (o)=Y
u(%0,€)=0°
U[?HO?: /(5_0
. LF 40
| - 2 fw ‘a -
22 ’ 70 T 2.
)

= -—?,oo( Cos nr _/> - o no v~

10:0 A aué;[.

Th

o300 = 40 )+ €
T Tl

N OJ

Ao ill by oy e o M L5 e
~ o145 300

%0—0 o0 ~
77—_‘ 6 ! A ll{‘o%

O lnech @ ks OO0, UsHE fot o
~T=(0.005)4

Ubo t)=/5 & 100 /600
! - 6 = /5_-



. [y
Y
—‘IT?‘(oLoov))E ,QM( (ST
/600
- —1boo Jo [ ST
~ ©.005 * ( ‘fW)
= 64342 s cpnds
e (4,26 hen
() L=s, f=lis wsold od,
Ulx,0)= fix)= 12X
Q 50 % D
| = L 2xde = X = D
Ao gbj 5D
O D
v v
An = %jzx casmrx(ﬂ%: ]zlgl ’x;s‘:’zpr//g%r?‘)a_
d
- s so) esams | P IR (aer-1)s
W 50 b 7 h
_ nTo(LIS)
Ulxt)= Sb-ﬂ—-éztmz _L?_€ 2,500
re ho&J h

{600

VTT’L((OI (o] S’)£

c




SZ) _ GZIW' 2,507 = Lff

"lTL g ¥t
//0'
i Lol Pt sk
LIS A
¢ ¢,S00 @ 2,570 av—: S
T(-L
T(LOE g




@ L=SU h:\) Ulko)= o

(o0
W () = Y V
Fud we fud U o
Nav we $Hilos Ve = Vi
Uloftl =0
V(0 t/=9 ‘
Ulx, ) = Fler—Ugg by =~ or

50 50

v
[9 B Z‘—f 2 x y,n,ﬂrqﬂl% = =Y k‘x S‘OCaSnT,f—l-ﬁ‘YC@Y&”LF,MLA?
. $0
o

- ~1 -0 Cosnm 4+ [N Tk SD]
g) ™ nT, Sﬂ o
= 10 lgnT = (- " 200
,1Th Wh.
no VT A
200 ! h —_— Snt”
= o) = 22 e s0

: ( I) hlwz}(\
2 - 250D a
22X + ? nzl . e §}hh(1}/(
0r hy ﬂu@% e bsah

(\{)w/ T
1)( _ 2/6\/)2 h Zlmglhgx



Ue= RUxx owx<

L((Oz'e) =0
(/()C[L/f\::D é—“i\"‘x"("&id a=C

Ly, 02 =K
Q. (oo fn ,(;)(J\“) % o Ut = Xem T le)
Cﬂa{/'« Q}ﬂmﬂaf MIZ% ‘. Ul th = K(o)TlE] ’:-df?%é

SlGt] = Vi) T =0



X(0)= Cu *‘Ca = O
Y

X/[A)“ Q&Fe ——Cz_(ﬂi e -0

<F»'c@" 6 )(8)=(3)

- e
ot e Jl&w} J nda i —\Feﬂlw:ef“

= —\ﬁ/\\(g f€ )7-[3 =) C, —C, =0

L 2>0

X = Cy Cosv» ¥ + Clﬂflhﬁx

{
= = G Si/x L5 G CPVA X

X/—D):: C[‘—'—O
= X< ¢~ S x




Sec b}
(L) e - oYy oex<Tt €5

%(0;+\: Y(mt)=0 ﬂ
Yio) = XN
Yl =0

«F/}Q)-‘: A (TT-=X)

b= = [ 2
- E/‘f/l&)\fm }’\Xﬁél = —ﬁ/x(ﬂ‘\x)fmhmﬁ,{
“0 0
> G "
- XSnnxdsy — 2 ( x* Sunx
7 L ot & [ sun

: 1 1T
~ X eosny |" 4 @Shk ] 2 [x* T
P— - - - E @
— 2[ h [O },S; dg — [ Sngvc _}J’xc@snx d,(]
0

T = Iy
T L Sugh ]~Z -
- 2[-Twsar + =/ - osam '
o[- Tes / ) R (A s
0

_ _1'{(‘“_()'\ . [»()P\f}(-e-L C@SHKIW)J
p A~ he 0

=
P Y COYhT—-/) = ; g &Ai:/(
7h s N
3 L tos(rttso
Ulypt)= 2 Z 3 t) Shnx
T il 7

~ ’% 2, o Coslort) Sunk /



@ Eohvie o Wl xR (s ne

— Z (¥
Jixg) = Flatet) | ght) =T leat)

Ye = Fliewd -a
Yee = Fleeat) 0

T /C
Sr Yee = 0 F'xtal)

il &LVU’ - C"{:”/y#m‘/.
i

z, = Pl(x~at ) ()
?;_66_ = F///X‘ﬁ{") [-‘t)(‘a) = FU [)(—46 ) a =

},r - F/[X"fé/
_Z-KX: F//[)‘%t)

o 2w 6tk

@ F Ll okt ard oA
g /xt] = 4 JElceet) Elx—at) ]
Yo, 6)= L[ Flaere Fl-et] =L[#ut)—¥atf]= 0 (Sue Eoll
gt = L[ Fetrat) fFﬂ-““"%{[F[L%)— F(-t +oe)] (Folt)

<L [Flnt)= F (et 2L )j (F 2L=puir)
< L (e(wt)=F(L+Ht)) =0 -



7000) = L e 0+ B ] = F

: {
Y (F4) = = Eligeat) a + F' (x-at) (_A;]

(
Y&l 0) = J{[ Foaa - F/(x)a] =0



